PRESS RELEASE

報道関係者各位

2008 年 7月 11 日 比較.com 株式会社 グローバルトラベルオンライン株式会社

GTO、台北サマーキャンペーン 販売開始

http://gtonline.jp/campaign/cp19_tpe/

比較.com 株式会社(東京都渋谷区 代表取締役社長 渡邉哲男、以下比較.com、URL: http://www.hikaku.com/)の連結子会社で、グローバルトラベルオンライン株式会社(東京都港区 代表取締役社長 渡邉哲男、以下 GTO、URL: http://gtonline.jp/) は、同社が運営するサイトにて新規キャンペーン「台北サマーキャンペーン」の販売を開始いたしました。

■ 台北サマーキャンペーン概要

このたび GTO では「台北サマーキャンペーン」と題し、台北の人気ホテルを 2008 年 9 月 30 日までスペシャル価格の 39,200 円~ご提供いたします。台湾は、3 時間半ほどの短いフライトで訪れることができ、日本との時差も 1 時間しかありません。食事も日本人の嗜好に合うものが豊富に揃っていることで、気軽な海外旅行先として韓国と並ぶ人気を誇っています。

本キャンペーンでは、短い滞在期間でも台湾の良さを体感していただけるよう、ホテルを厳選しております。例えば、限られた時間を有効に活用できる駅から近いホテルや日本語が話せるスタッフが多いホテルなど、初めて台湾を訪れる方にもリピーターの方にも安心して滞在していただけるホテルをご用意しております。

台湾観光局は 2008 年~2009 年を「旅行台湾年」と位置づけ、現地では様々な催しが企画されています。 7 月から始まる夏休みシーズンは、日本からたった 3 時間半で楽しめる台湾で気分転換をしてみてはいかがでしょうか。

今後も、GTOの主力商品であるダイナミックパッケージを軸としながら、様々なお客様のニーズを満たせる 旅行商品の提供に努めてまいります。

■ 関連情報:比較.com、燃油サーチャージ比較サービス

比較.com株式会社では昨今の燃油価格高騰を受け、新たに燃油サーチャージ比較を開始しました。 詳細は以下のページに記載しております。(URL: http://travel.hikaku.com/surcharge/)

【比較.com 株式会社 会社概要】

(1) 商号 比較.com 株式会社(東証マザーズ: 2477)

(2)主な事業内容 商品検索・価格比較の総合サイト『比較.com』の運営

ロボット型比較検索エンジンの開発

(3)本店所在地 東京都渋谷区恵比寿 1-21-3 恵比寿 NR ビル 7F

(4)代表者名 代表取締役社長 渡邉哲男

(5)資本の額 706 百万

【グローバルトラベルオンライン株式会社の概要】

(1) 商号 グローバルトラベルオンライン株式会社

(2)主な事業内容 海外旅行のオンライン販売業

(3)本店所在地 東京都渋谷区恵比寿 1-21-3 恵比寿 NR ビル 7F

(4)代表者名 代表取締役社長 渡邉哲男

(5)資本の額 300百万円

【本件に関するお問い合わせ】 比較.com 株式会社 経営企画室 林直介 TEL:03-5447-6690 FAX:03-5447-0595 e-mail:pr@hikaku.com